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Név: Geráné Kullai Melinda

Folyamatazonosító: SHVQ78G9MKRLFJWE

Oktatási azonosító: 79364205680

Eredmény rögzítésének dátuma: 2023. márc. 24.

Területek értékelése

1. Az intézményi pedagógiai folyamatok – nevelési, tanulási, tanítási, fejlesztési, diagnosztikai

– stratégiai vezetése és irányítása
-

Aktív részvétel a pedagógiai programban megjelenő tanulási eredmények
javítására vonatkozó célok és feladatok meghatározásában, együttműködés
munkatársaival a célok elérésében.

Kiemelkedő

A mérési, értékelési eredmények elemzése, a levont tanulságok beépítése a
tanulási-tanítási folyamatba.

Megfelelő

A fejlesztő jellegű értékelés alapelveinek rögzítése a pedagógiai programban, a
fejlesztő célú visszajelzések beépülése a pedagógiai kultúrába.

Kiemelkedő

A helyi tanterv és a tanmenetek összhangjának megvalósulása, a tantervi
követelmények teljesítésének biztosítása.

Kiemelkedő

A differenciálás és az adaptív oktatás gyakorlatának megvalósulása az
intézményben.

Kiemelkedő

Kiemelkedő tevékenységek 

Aktív részvétel a pedagógiai programban megjelenő tanulási eredmények javítására vonatkozó
célok és feladatok meghatározásában, együttműködés munkatársaival a célok elérésében. Az
iskolakép javítására vonatkozó törekvések. A felzárkóztató és esélyteremtő szakmai tevékenység.
Nyugodt, befogadó, adaptív iskolai környezet kialakítása. Tudatos fejlesztési irányok tervezése,
ezzel kapcsolatos célok pontos meghatározása. Intézményi pozitív környezet kialakítása.
Tehetséggondozó tevékenység. Fenttarthatóságra való nevelés. Pedagógia és módszertani jellegű
jó gyakorlatok megosztása más intézményekkel.

Fejleszthető tevékenységek 

A kompetenciamérések eredményeinek javítását célzó operatív feladatok konkrét
megfogalmazása. Lemaradó és hátrányos szociokulturális helyzetből érkező tanulók kezeléséhez
kapcsolódó módszertani eszköztár folyamatos bővítése.

2 Az intézmény szervezetének és működésének stratégiai vezetése és operatív irányítása
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2. Az intézmény szervezetének és működésének stratégiai vezetése és operatív irányítása -

A jogszabályváltozások figyelemmel kísérésének, az alkalmazottak
tájékoztatásának folyamatossága.

Kiemelkedő

Az érintettek több csatornán és hatékonyan működő tájékoztatása. Kiemelkedő

Az intézményi erőforrások rendszeres elemzése és hatékony felhasználása. Kiemelkedő

Az intézményi működés nyilvánosságának biztosítása a jogszabályoknak
megfelelően, többcsatornás kommunikáció alkalmazása.

Kiemelkedő

Az intézményi folyamatok, döntések átláthatóságának biztosítása. Kiemelkedő

Az intézményi célok elérését támogató kapcsolatrendszer hatékony működtetése. Megfelelő

Kiemelkedő tevékenységek 

A megbeszélések, értekezletek vezetése hatékony, szakszerű kommunikáción alapul. Hatékony
idő- és emberi erőforrás felhasználást valósít meg. Az intézményi külső kép javítását szolgáló
stratégiai intézkedések. Az intézmény szakmai elismertsége révén széles vonzáskörzetből
iskoláznak be. Szakos ellátottság. IKT és egyéb infrastrukturális fejlesztések. Kétirányú hatékony
kommunikáció az intézményen belül és kívül.
Az intézményi dokumentumokat a jogszabályoknak megfelelően hozza nyilvánosságra. A
tagintézmény vezetése hatáskörének megfelelően hatékonyan együttműködik az
intézményvezetővel az emberi, pénzügyi és tárgyi erőforrások biztosítása érdekében.

Fejleszthető tevékenységek 

Az intézményt támogató partneri környezet folyamatos bővítése.

3. Az intézményi változások stratégiai vezetése és operatív irányítása -

A vezetői pályázat jövőképe és a pedagógiai programban megfogalmazott
alapelvek, célok összhangjának megvalósulása.

Kiemelkedő

A változásokra való hatékony intézményvezetői reagálás. Kiemelkedő

Az intézmény stratégiai és operatív szempontból fejlesztésre szoruló területeinek
rendszeres beazonosítása.

Kiemelkedő

Az intézményi stratégiai célok elérésének hatékony irányítása. Kiemelkedő

A változásokra, innovációra nyitott intézményi környezet megteremtése. Megfelelő

Kiemelkedő tevékenységek 
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Kiemelkedő tevékenységek 

Nyitott a kollégák innovatív ötleteire, támogatja azok megvalósítását. Ösztönzi kollégáit az
önképzésre, az információk önálló megszerzésére. A közvetlen társadalmi környezet
változásainak kezelése. Az intézményt ért kihívásokra adott válaszok, sokirányú és elkötelezett
projekt és pályázati tevékenység. Hatékony és összehangolt intézményfejlesztés, irányítás.
Innovációk kidolgozása, szervezett jó gyakorlat átadás. Bázisintézményi szerepből is adódó
elkötelezett szakmai, módszertani és pedagógiai fejlesztőmunka.

Fejleszthető tevékenységek 

A külső visszajelzések gyűjtése, értékelése igény és elégedettség mérés mellett a belső klíma
mérése.

4. Az intézményben foglalkoztatottak stratégiai vezetése és operatív irányítása -

A vezetési feladatok megosztása, a döntési és hatásköri jogok egyértelmű
meghatározása.

Kiemelkedő

A humánerőforrás ellenőrzésében és értékelésében való aktív vezetői részvétel. Kiemelkedő

A munkatársak erősségeire építő, személyes szakmai fejlődésüket elősegítő
intézményvezetői motiválás.

Megfelelő

Aktív vezetői jelenlét az intézményen belüli szakmai együttműködések
kezdeményezésében, szervezésében.

Kiemelkedő

Az intézmény pedagógiai programjával és a pedagógusok szakmai céljainak
figyelembe vételével összeállított továbbképzési program és beiskolázási terv.

Kiemelkedő

A nevelőtestület aktív részvételének biztosítása az intézményi döntéshozatali
folyamatokban.

Kiemelkedő

A munkavégzést támogató pozitív klíma és támogató szervezeti kultúra biztosítása. Kiemelkedő

Kiemelkedő tevékenységek 

A vezetési feladatok megosztása, a döntési és hatásköri jogok egyértelmű meghatározása. Aktív
vezetői jelenlét az intézményen belüli szakmai együttműködések kezdeményezésében,
szervezésében.
Aktívan működteti a munkaközösségeket. Projektekben és pályázatokon való részvétel, ezekbe a
kollégák bevonása. Formális és informális rendezvények szervezése a nevelőtestületen belül.
Törekvés a nevelőtestület stabilitásának megőrzésére. Belső klíma kialakítása és megőrzése. Jó
gyakorlatok szervezett átadása.

Fejleszthető tevékenységek 

A pedagógusok értékelésében a fejlesztő szemlélet érvényesülése.

5 A vezetői kompetenciák fejlesztése
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5. A vezetői kompetenciák fejlesztése -

Erősségeinek és fejleszthető területeinek önértékeléssel történő rendszeres
meghatározása, vezetői munkájának kritikus szemlélése.

Kiemelkedő

Vezetői hatékonyságának fejlesztése érdekében mutatott elkötelezettség. Kiemelkedő

A vezetési program időarányos megvalósulásának folyamatos nyomon követése,
felülvizsgálata.

Kiemelkedő

Kiemelkedő tevékenységek 

Erősségeinek és fejleszthető területeinek önértékeléssel történő rendszeres meghatározása,
vezetői munkájának kritikus szemlélése. Vezetői hatékonyságának fejlesztése érdekében mutatott
elkötelezettség. Vezetői munkájában meghallgatja és figyelembe veszi a vezetőtársak véleményét.
Intézményével elkötelezett és nagy teherbírású vezető. Reális helyzetértékelés és önreflexió.

Fejleszthető tevékenységek 

A pandémiás időszak alatt meglazult szülői kapcsolatok megerősítése.
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Név: Geráné Kullai Melinda

Folyamatazonosító: SHVQ78G9MKRLFJWE

Oktatási azonosító: 79364205680

Eredmény rögzítésének dátuma: 2023. márc. 24.

Elvárások értékelése

1.1.1. Részt vesz az intézmény pedagógiai programjában megjelenő nevelési-oktatási

alapelvek, célok és feladatok meghatározásában.

Megjegyzés 

A pedagógiai programban, a vezető mesterprogramjában és az éves munkatervekben megjelenő
alapelvek, célok és feladatok szoros egységben vannak egymással. Az intézmény arculatának
kialakításába bevonja a nevelőtestületet is. (pp, mesterprogram, munkatervek, munkáltatói
interjú)
Az anyaintézmény pedagógiai programja érvényes minden tagintézményre. Felépítő jelleggel a
tagintézmények specialitásai mellékletekben, külön jelennek meg. Az intézményvezető és a
tagintézményvezető együttesen készíti így el a programot. A mellékletek elkészítésében a
tagintézményvezető önálló. A nevelőtestülettel egyeztetve kerülnek leírásra, kialakításra a
mellékletek. Vezetőként irányítja az intézmény alapelveinek, céljainak és feladatainak
meghatározását, a kerettanterveknek az intézmény sajátosságaihoz igazítását, a helyi tanterv
elkészítését (Fennt.int, PP.).
A célok, feladatok meghatározásában a tanulók érdekeit, szülők elvárásait, intézmény
hagyományait is szem előtt tartja. (Vezetői int.)

1.1.2. Együttműködik munkatársaival, és példát mutat annak érdekében, hogy az intézmény

elérje a tanulási eredményekre vonatkozó deklarált céljait.

Megjegyzés 

Tartalmas, bizalmi viszonyban van mind az intézményvezetővel, mind a beosztottjaival, így
termékeny együttműködést tud megvalósítani annak érdekében, hogy az intézmény elérje a
tanulási eredményekre vonatkozó deklarált céljait. Az együttműködés alapjai az szmsz-ben
lefektetettek; minden szinten együttműködik a munkatársaival a célok elérése érdekében. (szmsz,
munkatervek, beszámolók, vezetői interjú, munkáltatói interjú) A nevelőtestülettel együtt jelentős
erőfeszítéseket tesz a tanulási eredmények javítása érdekében. Ezt az intézményi kép javítása
érdekében is teszik. Tanulólétszámuk emelkedett, jelenleg stagnál. Ennek érdekében a
felzárkóztatások és a korrepetálások jelentős szerepet töltenek be a pedagógusok fejlesztő
munkájában. Több területen a tehetséggondozó tevékenység is fontos szerepet kap (Fennt. int. ,
vezetői int.)

1.1.3. A tanulói kulcskompetenciák fejlesztésére, a tanulói eredmények javítására
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összpontosító nevelő-oktató munkát vár el.

Megjegyzés 

A nevelő-oktató munka elvársai megjelennek a pedagógiai programban, a munkatervekben, a
beszámolókban, hangsúlyozzák a kulcskompetenciák fejlesztését mint kiemelt feladatot; bár a
munkatervekben a kompetenciamérések eredményeinek javítására szolgáló operatív feladatok
konkrétan csak elvétve fogalmazódnak meg. (pp, munkatervek, beszámolók) Az ilyen irányú
elvárásait egyértelműen deklarálja szóban. Erre vonatkozóan a nevelőtestület tagjait pontosan
igyekszik tájékoztatni, vonatkozó tervei, céljai és a kapcsolódó feladatok a munkaközösségek éves
munkatervében is megjelennek. (vezetői int. Munkaközösség munkaterv).

1.2.1. Az intézményi működést befolyásoló azonosított, összegyűjtött, értelmezett mérési

adatokat, eredményeket felhasználja a stratégiai dokumentumok elkészítésében, az

intézmény jelenlegi és jövőbeli helyzetének megítélésében, különösen a tanulás és tanítás

szervezésében és irányításában.

Megjegyzés 

A dokumentumokban megjelennek az intézményi működést meghatározó mérési kritériumok.
Nyomon követi a tanulói átlageredmények változását. (pp, munkatervek, beszámolók) Önállóan
működő mérési programmal rendelkeznek. Belső mérések: tantárgyi ki- és bemeneti mérések
osztályonként megszervezve. (Vezetői int.) Mérés-értékelési szakember segíti a munkát, mérési
terv foglalja magába az éves feladatokat. A mérések eredményeit a beszámolókban szerepeltetik.
(pl. DIFER, OKM) Tanulmányi átlag, bukások és osztályismétlések, kiemelkedő eredmények
tanulmányi versenyeken (éves beszámolók) Szintén a beszámolókban szerepelnek az OKM
mérésekkel kapcsolatos eredmények. Az összegyűjtött mérési eredményeket a felzárkóztató
csoportok összeállítására és az egyéni fejlesztési óraszámok meghatározására használják. Fontos
mutatónak tekintik a lemorzsolódással veszélyeztetett tanulók arányát. (Fennt. int. , vezetői int.)

1.2.2. A kollégákkal megosztja a tanulási eredményességről szóló információkat, a központi

mérési eredményeket elemzi, és levonja a szükséges szakmai tanulságokat.

Megjegyzés 

Beszámolóiban bemutatja az adott tanév tanulmányi, nevelési eredményeit. A mérési
eredményeket iskolai szinten összesíti, a szakmai tanulságok levonása csak részlegesen valósul
meg. (beszámolók) A munka során végzett mérésekkel biztosítja a tanulók folyamatos
monitorozását, a kollégáktól differenciálást vár el a mérések eredményeinek tükrében. (Vezetői
pályázat). A speciális igények megvitatásra kerültek értekezleteken, a szülői visszajelzéseket is
figyelembe vették (Vez.int). A központi mérési eredmények eredményeit elemzik, ezekből helyes
következtetéseket vonnak le. Szintméréseket végeznek magyar, matematika és angol
tantárgyakból, ezekben a tipikus tanulói hibákat keresik. (vezetői int.) Az intézmény tanulói
összetételének megfelelően a szabadon tervezhető óraszámokat elsősorban a magyar és
természettudományos, valamint az informatika tantárgyakhoz rendelték. (PP)

1.2.3. Beszámolót kér a tanulói teljesítmények folyamatos mérésén alapuló egyéni
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teljesítmények összehasonlításáról, változásáról és elvárja, hogy a tapasztalatokat

felhasználják a tanuló fejlesztése érdekében.

Megjegyzés 

Havi rendszereséggel tartanak nevelőtestületi értekezleteket (hetente disputa), ezeknek témája a
tanulói teljesítmények értékelése. Jelentős szerepet játszik a nevelőtestület munkájában a
felzárkóztató tevékenység. Kiépítették és az egyéni kultúra részévé tették a pozitív tartalmú
viszonyulásokat, szükségleteket, motívumokat, szokásokat. Kialakították az egyén szociális
értékrendjét, a döntési szabadság és felelősség összhangját, a közösséghez tartozás érzését
szereplési alkalmak és közösségi programok teremtésével, élményszerű pozitív mintákat
közvetítettek.
Érzelmi nevelés és a mentális gondozás meghatározó terület. (PP, munkatervek, vez. interjú) Az
intézmény vezetése a munkaközösségektől éves beszámolót kér a tervek megvalósulásáról, az
eredményekről. (vezetői interjú, beszámolók)

1.3.1. Irányításával az intézményben kialakítják a tanulók értékelésének közös alapelveit és

követelményeit, melyekben hangsúlyosan megjelenik a fejlesztő jelleg.

Megjegyzés 

A tanulók értékelésével és ellenőrzésével a PP 115.és a 127. oldaltól részletesen foglalkozik, a
tanulók jutalmazása a PP 137. oldaltól részletezett. Az SNI és BTMN problémával diagnosztizált
tanulók értékelésére külön hangsúlyt feektetnek. A munkaközösség-vezetők a tantestületi
értekezleten beszámolnak, ismertetik indikátoraik teljesülését, javaslatot tesznek a korrekcióra. A
pedagógiai programban részletesen kidolgozott a tanulói értékelés rendszere, annak fejlesztő
jellege. A követelmények és az elvárások szabályozottak, mindenki számára elérhetők. (vezetői
interjú, pp: az intézmény "pedagógiai kultúráját [...] a gyermek, tanuló fejlő-
dését biztosító sokoldalú, a követelményekhez igazodó értékelés jellemzi.")

1.3.2. Irányításával az intézményben a fejlesztő célú visszajelzés beépül a pedagógiai

kultúrába.

Megjegyzés 

A fejlesztő értékelés különböző formáit is leírja a Pedagógiai Program. A kezdő szakaszban
szöveges értékelést alkalmaznak. A fejlesztő értékelés beépülése belső elvárás az intézményi kép
javítása érdekében. Kiemelt célként deklarálja a sikeres értékelés érdekében a tanári
együttműködést. A munkatervekben, beszámolókban, valamint a pedagógiai programban
nyomon követhető, hogy a fejlesztő célú visszajelzés a mindennapok részét képezi, az iskola
arculatát jellemzi, pedagógiai kultúrájának szerves, elengedhetetlen része. Sok munkát fektet
abba, hogy az intézményi pedagógiai kultúra és a pedagógiai programban megfogalmazott
fejlesztő célú értékelés minél inkább megfeleljen egymásnak. (pp, vezetői interjú)

1.4.1. A jogszabályi lehetőségeken belül a helyi tantervet a kerettantervre alapozva az

intézmény sajátosságaihoz igazítja.

Megjegyzés 

Az iskola helyi tanterve a jogszabályoknak megfelelően a kerettantervre alapozva az iskola
sajátosságaihoz, a külső és belső elvárásokhoz, a változásokhoz igazítva készült el. (pp, vezetői
interjú) A NAT 2020-al kapcsolatos változások beépítésre kerültek a PP-ba. A PP meghatározza a
az intézményi sajátosságokat a egyes tagintézményekre vonatkozó mellékletekben (óratervek,
preferált programok, elfogadásra került egyedi tevékenységek, hagyományok stb.) a sajátosságok
figyelembe veszik a közvetlen társadalmi igényeket, az intézmény lehetőségeit és erőforrásait, az
egyedi intézményi célokat feladatokat.(PP, fent. és vezetői interjú)

1.4.2. Irányítja a tanmenetek kidolgozását és összehangolását annak érdekében, hogy azok



2023. 11. 06. 22:30 PÉM - Eredmények

https://www.oktatas.hu/pem_eredmeny/!/#/ertesito/evaluation-result/SHVQ78G9MKRLFJWE 4/17

lehetővé tegyék a helyi tanterv követelményeinek teljesítését valamennyi tanuló számára.

Megjegyzés 

Az iskola munkaközösségeitől, pedagógusaitól elvárja, irányítja és felügyeli az éves tervezés
dokumentumainak elkészítését. (munkatervek, beszámolók, vezetői interjú, munkáltatói interjú) A
tanmenetek elkészítése szeptemberben határidőre történik, az ellenőrzést a munkaközösség-
vezetők és a tagintézményvezető végzik. A tanmenetekkel kapcsolatos elvárások rögzítetteke a
tervezési dokumentumokban.

1.4.3. Gondoskodik arról, hogy a tanmenetekben, a pedagógusok éves tervezésében

megjelenjen a környezeti neveléshez, a fenntartható fejlődéshez kapcsolódó kompetenciák

fejlesztése.

Megjegyzés 

A környezeti neveléshez, a fenntartható fejlődéshez kapcsolódó kompetenciák fejlesztése
hangsúlyosan jelen van az intézményi munkában. A környezeti nevelés elvei, céljai, feladatai
megjelennek a pedagógiai programban, ezek elfogadtatása, beépülése/beépítése a pedagógiai
kultúrába folyamatos: az "Örökös Ökoiskola" címmel járó kötelezettségek, helyi jó gyakorlatok -
pl. energiaőrjárat - továbbvivése. (pp, munkatervek, beszámolók, vezetői interjú, munkáltatói
interjú) Gondoskodik arról, hogy a tanmenetekben, a pedagógusok éves tervezésében
megjelenjen a környezeti neveléshez, a fenntartható fejlődéshez kapcsolódó kompetenciák
fejlesztése.

1.5.1. Irányítja a differenciáló, az egyéni tanulási utak kialakítását célzó tanulástámogató

eljárásokat, a hatékony tanulói egyéni fejlesztést.

Megjegyzés 

Nagy gondot fordít a hátránykompenzálásra, tehetségazonosításra, tehetséggondozásra.
Ösztönzi a mindenki számára befogadó és hatékony tanulási környezet megteremtését. A
tagintézmény-vezető a tanulást, tanítást egységes, tervezett pedagógiai folyamatként kezeli,
elkötelezett a tanulói eredményesség érdekében. Fontos számára a gyermekközpontú pedagógiai
gyakorlat. (mesterprogram, vezetői interjú) A BTMN-es, SNI tanulókkal kapcsolatos pedagógiai
tevékenységek, a tehetségkibontakoztatás, a gyermek és ifjúságvédelmi feladatok, a tanulási
kudarcnak kitett tanulók felzárkóztatását segítő programok cél, feladat, tevékenység egysége
megtalálhatók a stratégiai dokumentumban. A P.P.-ban részletezett a differenciálás szerepe,
módszerei, eszközei, módja. Intézményben preferálják a kooperatív technika alkalmazását. (P.P.,
vez. interjú)

1.5.2. Gondoskodik róla, hogy a kiemelt figyelmet igénylő tanulók (tehetséggondozást, illetve

felzárkóztatást igénylők) speciális támogatást kapjanak.

Megjegyzés 

A kiemelt figyelmet igénylő tanulók (tehetséggondozást, illetve felzárkóztatást igénylők) speciális
támogatást kapnak. (vezetői interjú, munkáltatói interjú) Régóta hagyománya van az
intézményben a tehetséggondozásnak pl. természettudományos területen. P.P. 55. old. A
felzárkóztatásra szorulók érdekében jó gyakorlatok, (PP.), egyénre szabott fejlesztés és szükség
esetén egyéni fejlesztési tervek készítése (PP.). Tanulmányi versenyekre felkészítés (eredmények a
beszámolókban), szociokulturális hátrányok legyőzése érdekében napközis foglalkozás, életpálya
építés, pályaorientációs tevékenység (PP, munkaterv). Speciális igényű tanulók megsegítése
egyéni fejlesztési terv alapján (szakember készíti).

1.5.3. Nyilvántartja a korai intézményelhagyás kockázatának kitett tanulókat, és aktív
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irányítói magatartást tanúsít a lemorzsolódás megelőzése érdekében.

Megjegyzés 

A korai intézményelhagyás kockázatának kitett tanulók aránya évek óta átlagos. A korai
iskolaelhagyás megakadályozása érdekében pályaválasztási szülői értekezletet tartanak (Vez.int).
A lemorzsolódási mutatók javítása érdekében: továbbképzések, tanulói tréningek a
gyermekvédelmi szervek bevonásával, kiscsoportos foglalkozások szociális szakember és
pszichológus bevonásával. A tanórai mennyiségi és minőségi differenciálás segíti a lemorzsolódás
elkerülését (PP).

2.1.1. Folyamatosan figyelemmel kíséri az intézmény működését befolyásoló jogi

szabályozók változásait.

Megjegyzés 

A jogi szabályozók változásainak figyelemmel kísérése napi szintű és kiemelkedő. A vizsgált
dokumentumok is a törvényi előírásoknak megfelelően készültek el. (pp, szmsz) A köznevelési
törvényben deklarált alapelvek alapján tűzik ki további céljaikat (PP). A jogszabályok figyelemmel
kísérésében legnagyobb segítséget a szakportálok nyújtanak. (Vez. int.). Az adott tanév
munkaterve az aktuális jogszabályi hivatkozásokat nem tartalmazza.

2.1.2. A pedagógusokat az őket érintő, a munkájukhoz szükséges jogszabályváltozásokról

folyamatosan tájékoztatja.

Megjegyzés 

A szükséges jogszabályfigyelést az igazgató végzi. Partnerei ebben az intézményvezető, tankerület
illetékes munkatársai. A tantestületet tájékoztatja a jogszabályi változásokról, felhívja a
pedagógusok figyelmét az őket érintő változásokra, ezekre hatékonyan
reagál (pl. továbbképzések, beiskolázások). (vezetői interjú, munkáltatói interjú)

2.2.1. Az érintettek tájékoztatására többféle kommunikációs eszközt, csatornát (verbális,

nyomtatott, elektronikus, közösségi média stb.) működtet.

Megjegyzés 

A fenntartó felé a tájékoztatási kötelezettségének minden esetben eleget tesz: az éves
munkatervet, a beszámolókat, a statisztikai adatszolgáltatást, valamint a napi operatív munkával
kapcsolatos teendőket illetően. Fontosnak tartja, hogy a partnerek megismerjék az intézmény
pedagógiai és nevelési elveit, az iskola jövőképét, értékrendjét. Az alapdokumentumok elérhetők
az intézményben és az iskola honlapján is, ahol az aktuális hírek is megjelennek. Az iskolai
dolgozókkal napi személyes és internetes kapcsolatban van. (szmsz, vezetői interjú, munkáltatói
interjú) A változásokkal kapcsolatosan elsősorban a rendszeres intézményi értekezleten
tájékoztatja a kollégákat. A testület tagjai időben megkapják a munkájukhoz szükséges
információkat.

2.2.2. A megbeszélések, értekezletek vezetése hatékony, szakszerű kommunikáción alapul.

Megjegyzés 

Az intézmény rendelkezik weblappal. Rendszeresek az intézményi szintű értekezletek. ezeken a
fórumokon az érintettek rendszeres tájékoztatása megtörténik. Az intézményvezető
kommunikációja a megbeszéléseken, értekezleteken mindig pontos, szakszerű, világos,
ennélfogva hatékony. Heti vezetőségi megbeszéléseket tart, amelyen rajta kívül a
munkaközösség-vezetők és a diákönkormányzatot segítő pedagógus van jelen. (vezetői interjú)

2.3.1. Hatékony idő- és emberi erőforrás felhasználást valósít meg (egyenletes terhelés,
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túlterhelés elkerülés stb.).

Megjegyzés 

Az intézmény emberi erőforrások tekintetében megfelelően ellátott, a vezetői interjú alapján
minden feladatot sikerült lefedni a tanév folyamán. Egyenletes terhelésre törekszik a
tantárgyfelosztás ennek szellemében készül. több óraadóval, külsős munkatárssal dolgoznak.
Évente többször munkaközösségi értekezleteket látogat az intézményvezető (Vez. int). A szülői
értekezleteket az intézmény vezetése rendszeresen látogatja. Az értekezleten részt vesz minden
pedagógus ott beszámolnak az eltelt időszakról (Vez.int). Kommunikációs képességei jók:
közvetlen, nyugodt, támogató. Saját önreflexiója szerint tantestületen belüli kommunikációja
fejlesztendő terület (Vez.int). Az erőforrások elemzését kiemelt feladatként kezeli, a tantestület
bevonásával dolgozza ki az idő- és az emberi erőforrások felhasználásának stratégiáját. A
beiskolázási, továbbképzési tervek az intézmény céljainak megvalósítását szolgálják. A szakos
ellátottság 100%-os. (munkatervek, vezetői interjú, munkáltatói interjú)

2.3.2. Hatáskörének megfelelően megtörténik az intézmény mint létesítmény, és a használt

eszközök biztonságos működtetésének megszervezése (például sportlétesítmények

eszközei, taneszközök).

Megjegyzés 

Mindent megtesz az iskolai nevelő- és oktatómunka egészséges és biztonságos feltételeinek
megteremtéséért, a tanulóbalesetek megelőzéséért. Az iskola infrastruktúráját folyamatosan
fejleszti, az épületet felújítja; a soron következő nagyobb volumenű munka az elektromos hálózat
és a tetőszerkezet fölújítása. (vezetői interjú, munkáltatói interjú, szmsz, házirend. Gondoskodik a
taneszközök beszerzéséről, az elavultak javításáról ill. cseréjéről. (Vezetői pályázat). Az épületek
karbantartásában jelentős segítséget nyújtanak az tankerület munkatársai (VP). Szükséges
javítási, karbantartási feladatokat nyilvántartja. Szükségszerű az IKT eszközök megújítása is. Az
intézmény teljesebb körű kihasználása érdekében külsős egységeket fogad be (pl. művészeti
iskola)

2.3.3. Az intézmény vezetése gondoskodik arról, hogy az intézmény működésében

érvényesüljön a fenntartható fejlődés értékrendje.

Megjegyzés 

A fenntarthatóság egyre inkább szerves részévé válik az iskola éthoszának, a környezeti nevelés
fenntartása folyamatosan fejlesztendő terület, v.ö. Örökös Ökoiskola. (vezetői interjú, munkáltatói
interjú, munkatervek)

2.4.1. Az intézményi dokumentumokat a jogszabályoknak megfelelően hozza

nyilvánosságra.

Megjegyzés 

Az intézményi dokumentumokat az előírt formában közzé teszik. A KIR-ben és a weblapon is
megtalálhatók az alapdokumentumok. Munkaterveket és beszámolókat elektronikusan tárolják. A
weblapon elérhető az alapdokumentumokon kívül néhány a kívülállókat is érintő Szegedi Tanker.
központi szabályzat is, továbbá a szülőknek szóló segítő, tájékoztató dokumentumok is. A
weblapon elérhető a helyi tanterv évfolyamonként.(Dokumentumelemzés, vez. int.) A
dokumentumok az iskola honlapján mindenki számára elérhetők, nyilvánosak. (honlap) Ügyel a
megjelenő tartalmak időszerűségére, az intézményi dokumentumok, információk frissen
tartására, a jogszabályi előírásokat betartja. Az intézmény dokumentumkezelése a
jogszabályoknak megfelelő, azok ellenőrzése tervszerűen folyik. (iskola honlapja, vezetői interjú,
munkáltatói interjú)

2.4.2. A pozitív kép kialakítása és a folyamatos kapcsolattartás érdekében kommunikációs
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eszközöket, csatornákat működtet.

Megjegyzés 

Az intézmény pozitív képének kialakítása, szinten tartása céljából megfelelő, hatékony
kommunikációs formákat használ. Minden rendelkezésre álló eszközt, lehetőséget (közösségi
média, kiskunmajsai városi televízió, települési rendezvények) folyamatosan felhasznál annak
érdekében, hogy az általa irányított intézményről pozitív kép alakuljon ki; hatékony kapcsolata
van az anyaintézménnyel, a külső partnerekkel, az iskola reprezentatív helyet foglal el a falu
életében. (munkatervek, vezetői interjú, munkáltatói interjú) Az iskola rendelkezik weblappal, az
információk naprakészek rajta. A fontosabb események és tájékoztatók megtalálhatók. Az
intézményről alkotott pozitív külső kép kialakítása a pedagógusok és a vezető számára is
elsődleges feladat. Ezzel kapcsolatos eredmények régóta tapasztalhatók (beiskolázottak száma
növekszik). Személyes kapcsolatokat épít a POK, társintézmények képviselőivel. Együttműködő és
támogató. Szülői SZMK egyeztető értekezletet tartanak.(vez. interjú)

2.5.1. Szabályozással biztosítja a folyamatok nyomon követhetőségét, ellenőrizhetőségét.

Megjegyzés 

A kollégák bevonásával hatékonyan tervezi meg a folyamatokat, értékeli, végrehajtja,
végrehajtatja azokat. A munkatársak felé delegált feladatok meghatározása pontos, az általa
adott feladatok jól körül határoltak. A feladatok az alapdokumentumokban és ezek
folyományaként a munkatervekben is részletesen, pontosan delegáltak, az intézményi folyamatok
nyomonkövethetők. (pp, szmsz, munkatervek, beszámolók, munkáltatói interjú) Az iskolában
folyamatszabályok működnek, ezek leírtak, a területeknek folyamatgazdájuk van. Gyűjtik és
elemzik a folyamatokhoz tartozó indikátorokat. Az értékelés elvei, dokumentumai, a jutalmazások
és a fegyelmező intézkedések rendje leírt (PP). A döntések indokoltságát és a vezetői szándékokat
a nevelőtestületen belül nyilvánosságra hozzák. A döntések előkészítésébe minél több
pedagógust vonnak be, a motiváció érdekében. Szabályozza a pedagógiai munka belső
ellenőrzésének szempontjait, elveit és rendjét, a belső ellenőrzési rendszer időarányosan
megfelelően halad

2.5.2. Elvárja a szabályos, korrekt dokumentációt.

Megjegyzés 

A szabályos dokumentálást az intézmény minden dolgozójától megköveteli. (szmsz, beszámolók,
vezetői interjú, munkáltatói interjú). A kollégáival szemben magas elvárasokat támaszt ezen a
területen. A készített dokumentumok, formailag és tartalmilag is tükrözik az intézményi
elvárásokat. (dokumentumelemzés)

2.6.1. Személyesen irányítja az intézmény partneri körének azonosítását, részt vesz a

partnerek képviselőivel és a partnereket képviselő szervezetekkel (például DÖK, szülői

képviselet) történő kapcsolattartásban.

Megjegyzés 

Az intézmény partneri körének azonosításában és a kapcsolattartásban is oroszlánrészt vállal, és
ezt a tanulók és az intézmény érdekeit szem előtt tartva működteti. (pp, vezetői interjú,
munkáltatói interjú) Széleskörű kapcsolatrendszert épít. Partnereik azonosítása már korábban
megtörtént. A diákönkormányzat megfelelően működik, a szülői közösség sok támogatást nyújt
az intézménynek. Az intézmény helyzetének külső megítélése miatt stratégia fontosságúnak tartja
a megfelelő partneri kapcsolatokat. A jövőkép kialakítása során szinkronizálja az iskolahasználók
igényeit és a fenntartó elvárásait.(interjúk)

2.6.2. Az intézmény vezetése hatáskörének megfelelően hatékonyan együttműködik a
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fenntartóval az emberi, pénzügyi és tárgyi erőforrások biztosítása érdekében.

Megjegyzés 

Nincs közvetlen kapcsolata a fenntartóval, csak az intézményvezetőn keresztül lehetséges a
kommunikáció. Az intézményvezetővel viszont hatékonyan együttműködik a pénzügyi források
biztosítása, a létesítmény, a használt eszközök beszerzése és biztonságos működtetése
érdekében. (vezetői interjú, munkáltatói interjú) A pedagógia program számba veszi az
iskolaszerkezetet, infrastruktúráját, felszereltségét, rámutat a hiányosságokra is (PP 13. old). A
fenntartóval a kapcsolat napi szintű az intézményvezetőn keresztül. Sok segítséget adnak az
intézménynek. Hatáskörének megfelelő hatékonysággal (intézményvezető a kapcsolattartó)
együttműködik a fenntartóval az emberi erőforrások legoptimálisabb biztosítása érdekében.
(Minden szakos feladatot lefedtek.)

3.1.1. A jövőkép megfogalmazása során figyelembe veszi az intézmény külső és belső

környezetét, a folyamatban lévő és várható változásokat.

Megjegyzés 

Vezetőként nagy hangsúlyt fektet intézménye jövőképének kialakítására, melyet a szakmaiság és
a rendszerszemlélet jellemez. Tervező-irányító munkájában figyelembe veszi az intézményében, a
környezetében zajló változásokat, és ehhez illeszkedő jövőképet határoz meg. Kiemelt feladatként
tekint a változásokra való felkészülésre. (pp, mesterprogram, vezetői interjú, munkáltatói interjú)
A jövőkép kialakításában az anyaintézmény által megfogalmazottkából indulnak ki. (Személy és
közösségfejlesztés, egyéni fejlesztés, környezettudatosság, személyes felelősség. Együttműködés,
motiváció, kölcsönös elfogadás. stb) (PP: 18. old.) Az utóbbi időben jelentős erőfeszítéseket
tesznek a meglévő folyamatok szinten tartása, külső intézményi kép formálásáéért, az intézmény
működőképességének fenntartásáért. (vez. int) Ezeket az alapvető célokat a nevelőtestület tagjai
is elfogadják. A sikeresség érdekében elkötelezettek. Intézményvezetői erőfeszítések az
intézmény minőségének megtartása érdekében.

3.1.2. Szervezi és irányítja az intézmény jövőképének, értékrendjének, pedagógiai és nevelési

elveinek megismerését és tanulási-tanítási folyamatokba épülését.

Megjegyzés 

Az anyaintézménnyel közreműködve alakítják ilyen irányú elképzeléseiket. Folyamatosan
monitorozzák a külső környezet változásait, próbálják szinkronizálni tevékenységüket és
feladataikat. Szervező, irányító munkájának szerves része a hagyományápolás és az innováció
fontosságának tudatosítása, a szemléletformálás a tanulók és a szülők mind szélesebb körében.
Minden kolléga számára értelmezhető közös értékrendszer kialakítására törekszik.
(mesterprogram, pp, vezetői interjú, munkáltatói interjú)

3.1.3. Az intézményi jövőkép és a pedagógiai program alapelvei, célrendszere a vezetői

pályázatában megfogalmazott jövőképpel fejlesztő összhangban vannak.

Megjegyzés 

Több szakmai programot és pályázati projektet indított az intézményfejlesztés érdekében. A
nevelőtestület tagjait csoportosan és teljes körűen is bevonja ezekbe a programokra. Több
szakmai intézkedése, fejlesztése segíti a szakmai munka fejlődédét (IKT fejlesztések,
projektnapok, témahetek stb.) P.P. 97. old. Vezetői pályázatának helyzetelemzésében reálisan
részletezi az intézmény külső képét. A pedagógiai programban megfogalmazott elvek és célok
összhangban vannak a mesterprogram-pályázattal, és megjelennek a munkatervekben.
(mesterprogram, pp, munkatervek)

3.2.1. Figyelemmel kíséri az aktuális külső és belső változásokat, konstruktívan reagál rájuk,
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ismeri a változtatások szükségességének okait.

Megjegyzés 

A vezető látja, érzékeli és értékeli az intézmény helyzetét a szűkebb és a tágabb környezetben, a
társadalmi és oktatáspolitikai elvárásokban. A változásokra adott válaszainak szemléletmódját a
konstruktivitás jellemzi, a felismert veszélyekre reagál (pl. covidjárvány, sztrájkhelyzet).
(munkatervek, beszámolók, vezetői interjú, munkáltatói interjú) Elsősorban a helyi sajátosságokra
koncentrálva, reálisan látja intézménye helyzetét. A szűkebb társadalmi környezetének
változásaira érzékenyen reagál. Jól ismeri fel a szükséges intézményfejlesztési feladatokat. Ebbe
az irányba befolyásolja nevelőtestülete tagjait is. (vez. interjú)

3.2.2. A változtatást, annak szükségességét és folyamatát, valamint a kockázatokat és azok

elkerülési módját megosztja kollégáival, a felmerülő kérdésekre választ ad.

Megjegyzés 

A változásokra válaszul kidolgozott stratégiákat közösen alakítja ki vezetőtársaival
(intézményvezető, munkaközösség-vezetők), kollégáival. (vezetői interjú, munkáltatói interjú) A
változások szükségességét felismeri, azokat igyekszik elfogadtatni munkatársaival. A társadalmi
környezet változásaiból adódó kockázatokkal tisztában van. Kollégával közösen megpróbál ezekre
szakmailag előremutató válaszokat adni. Ehhez fenntartói támogatást is kap. (Vezetői és
fenntartói int.) Tervezési dokumentumaiban éves munkaterveikben megjelennek ezek a
tevékenységek. (Munkatervek)

3.2.3. Képes a változtatás folyamatát hatékonyan megtervezni, értékelni és végrehajtani.

Megjegyzés 

Konstruktívan képes a változtatás folyamatát hatékonyan megtervezni, értékelni és végrehajtani.
Minden helyzetben az intézmény érdekét tartja szem előtt. A változtatások szükségességét
egyezteti kollégáival, kivitelezésüket megtervezi, végrehajtja és végrehajtatja. Képes gyorsan és
rugalmasan reagálni az intézményt érintő kihívásokra, változásokra. (munkáltatói interjú, vezetői
interjú, vezetői önértékelés) Tervezési dokumentumok tartalmazzák a változások kezelésére adott
konkrét intézményi reagálást pl. pandémiás időszak. A szükséges tevékenységek, értékelések, a
végrehajtás módja szóban és írásban is fogalmazódik meg. Péntekenként DÖK és
munkaközösség-vezetők értekezlete. (Munkatervek, beszámolók, vez. interjú).

3.3.1. Folyamatosan nyomon követi a célok megvalósulását.

Megjegyzés 

Folyamatosan nyomon követi a célok megvalósulását. A megvalósítás folyamatában az
intézményi célok elérése érdekében szükség esetén a célokat vagy a feladatokat módosítja. A
kiadott feladatok elvégzését ellenőrzi saját maga, illetve a beosztottak bevonásával. (beszámolók,
vezetői interjú, mesterprogram) Folyamatos visszajelzést igényel a szülők és a fenntartó, tanulók,
kollégák részéről. Ezeket szervezett formában gyűjtik. igény- vagy elégedettségmerés vagy
klímamérés nincs, ugyanakkor a szóbeli visszajelzéseket rendszeresen értékelik.

3.3.2. Rendszeresen meghatározza az intézmény erősségeit és gyengeségeit (a fejlesztési
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területeket), ehhez felhasználja a belső és a külső intézményértékelés eredményét.

Megjegyzés 

Folyamatosan nyomon követi az erősségek és a fejlesztendő területek alakulását, elemzi azok
változásait, és a levont következtetések alapján határozza meg az újabb feladatokat az erősségek
megőrzésére, továbbfejlesztésére, illetve a gyengeségek javítására. A 4. és 8. évfolyamon a
szintmérés saját mérőeszközökkel történik, a típushibák kijelölik a fejlesztési irányokat.
(beszámolók, vezetői interjú) Az intézmény erősségeivel és gyengeségeivel tisztában van.
Tanulmányi versenyek, pályázatok stb. eredményei megjelennek a beszámolókban és a weblapon
is. A fejlesztési folyamatokat irányítja, elképzeléseit egyezteti az érintett partnerekkel. Fejlesztési
területeket és a fejlesztések módját megfelelő keretekbe, projektekbe foglalja. Ezek megjelennek
az intézmény dokumentumaiban is. (Dokumentumelemzés, interjúk)

3.4.1. Irányítja az intézmény hosszú és rövid távú terveinek lebontását és összehangolását,

biztosítja azok megvalósítását, értékelését, továbbfejlesztését.

Megjegyzés 

A célok kitűzése és azok megvalósítása összehangolt. A mesterprogramban, a pedagógiai
programban, a munkatervekben rögzítésre kerülnek azok a konkrét tevékenységek, amelyek a
hosszú távú célok megvalósítását biztosítják. (mesterprogram, pp, szmsz, munkatervek) Az éves
munkatervek ezekkel kapcsolatosan tartalmaznak információkat (fenntartói elvárást tükröz). A
munkaközösségek munkatervei tartalmaznak célokat és feladatokat az adott tanévre
vonatkozóan. Hosszú és rövidtávú tervek írásban és szóban fogalmazódnak meg, illetve az éves
eseménynaptárból lehet következtetni rájuk. (munkatervek, vezetői int.)

3.4.2. A stratégiai célok eléréséhez szükséges feladat-meghatározások pontosak, érthetőek,

a feladatok végrehajthatók.

Megjegyzés 

A dokumentumokban rögzített és az élőszóban megfogalmazott feladatok érthetőek és pontosak.
A stratégiai célok elérése érdekében a munkatársak felé delegált feladatok jól körül határoltak.
(mesterprogram, szmsz, munkatervek). A tervezési dokumentumokban ezek részletesen jelennek
meg (P.P. 21. old.). A munkatervek tartalmazzák az adott tanév kiemelt feladatait. A feladat és
tevékenység meghatározások az éves eseménynaptárból is követhetőek. A célok elérésének
értékelése munkaközösségenként is szerepel a beszámolókban.

3.5.1. Folyamatosan informálja kollégáit és az intézmény partnereit a megjelenő

változásokról, lehetőséget biztosít számukra az önálló információszerzésre (konferenciák,

előadások, egyéb források).

Megjegyzés 

Folyamatosan tájékoztatja kollégáit a változásokról, melyek a napi pedagógiai tevékenységüket
meghatározzák, ez ügyben is egyeztet velük. Rendszeresen tart munkaértekezleteket. Ösztönzi
kollégáit a különböző továbbképzéseken, konferenciákon való részvételre, jógyakorlatok
megtekintésére. Hatékonyan működik az intézményben a belső tudásmegosztás. Az intézmény
partneri elégedettségmérésének rendszeresebbé tétele a közeljövő feladata. (munkatervek,
vezetői interjú) Az információ átadás legfőbb színtere a havi és heti értekezletek, eseti
megbeszélések rendszere. Az intézményvezető törekszik az önálló ismeretszerzésre. A
kollégáknak pedig megteremti azokat a lehetőségeket ahol tájékozódhatnak. Szoros a kapcsolata
a fenntartóval, a települési szervekkel, intézményekkel, többi vezető kollégájával velük is
folyamatos az információcsere. (Int. int., weblap, fenntartói int.)

3.5.2. A vezetés engedi, és szívesen befogadja, a tanulás-tanítás eredményesebbé tételére
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irányuló kezdeményezéseket, innovációkat, fejlesztéseket.

Megjegyzés 

Nyitott az innovatív ötletekre, kezdeményezésekre. Szívesen fogadja mind a tanulmányi - tanórai -
munkára, mind a közösségi életre - tanórán kívüli tevékenységekre vonatkozó - fejlesztő ötleteket,
kezdeményezéseket. Támogatja kollégáit ezek teljesítésében, alkalmat ad nekik azok
megvalósítására. Egyénre szabott elismerésekkel köszöni meg kollégái ez irányú tevékenységét.
(vezetői interjú) Az intézmény sajátossága a projekt, és pályázati munka, ennek bizonyítéka a
pályázati aktivitás, a szakmai együttműködés. Szívesen fogadja azokat a kezdeményezéseket,
amelyekkel a tanulás-tanítás folyamata eredményesebbé tehető (Fennt. int). A pedagógusok aktív
munkájának köszönhetően tanulmányi versenyeken a tanulók eredményesen szerepelnek, de
rendszeresen részt vesznek rajzpályázatokon, sportversenyeken is.

4.1.1. A munkatársak felelősségét, jogkörét és hatáskörét egyértelműen meghatározza,

felhatalmazást ad.

Megjegyzés 

Az szmsz-ben jól elkülönülten, konkrétan meghatározza a munkatársak feladatkörét, jogkörét, az
intézmény szervezeti felépítését. (szmsz) A vezetői interjú alapján a vezetés- és döntési jogköröket
nem minden esetben tudja átadni más kollégának. Az alacsony tanulói létszám miatt helyettesei
nincsenek. Vezetési feladatait önállóan látja el, egyes feladatokban a munkaközösség-vezetőkre
támaszkodhat.

4.1.2. A vezetési feladatok egy részét delegálja vezetőtársai munkakörébe, majd a

továbbiakban a leadott döntési- és hatásköri jogokat ő maga is betartja, betartatja.

Megjegyzés 

Nincsenek vezetőtársak, tagintézmény-vezetőként egyszemélyben felelős a tagiskola
irányításáért. Az ellenőrzési feladatokat nagyrészt önállóan végzi az intézményén belül. A vezetési
feladatkából csak a munkaközösség-vezetőknek tud leadni. Velük szoros a kapcsolata.
Munkatervben megjelenik a belső ellenőrzési terve. Ez részletesen kodolgozott.

4.2.1. Irányítja és aktív szerepet játszik a belső intézményi ellenőrzési-értékelési rendszer

kialakításában (az országos önértékelési rendszer intézményi adaptálásában) és

működtetésében.

Megjegyzés 

Az intézmény belső önértékelési rendszert működtet. Az szmsz-ben részletesen szerepel a belső
ellenőrzés rendszere, módszerek, szempontok, feladatok; működtetése az éves ellenőrzési terv
alapján valósul meg. (szmsz) A belső ellenőrzésben, a pedagógusok óráinak látogatásában
jelentős szerepet játszanak a munkaközösség-vezetők. A vezetői és a fenntartói interjú alapján a
különböző ellenőrzési területek egyenletesen elosztottak a tanév folyamán. A belső ellenőrzési
rendszer működik, az intézményi BECS tagjai ismerik feladataikat, időarányosan a belső
ellenőrzés területén elmaradások nincsenek. A vezető önellenőrzés dokumentumai az
elektronikus felületen megjelentek.

4.2.2. Részt vállal a pedagógusok óráinak látogatásában, megbeszélésében.



2023. 11. 06. 22:30 PÉM - Eredmények

https://www.oktatas.hu/pem_eredmeny/!/#/ertesito/evaluation-result/SHVQ78G9MKRLFJWE 12/17

Megjegyzés 

Az éves ellenőrzési terv szerint vesz részt az óralátogatásokon. Felügyeli az intézményi
önértékelési rendszer működését, óralátogatások során behatóan megismerkedik a kollégái
munkájával, intézményi delegáltként részt vesz a pedagógusok minősítési folyamatában. (vezetői
interjú, munkáltatói interjú. Az óralátogatások száma a vezető önreflexiója szerint elegendő. Az
intézményvezető szintén ezt a megállapítást tette. Ellenőrzési terveben a munkatervben ez
részletesen szabályozott.

4.2.3. A pedagógusok értékelésében a vezetés a fejlesztő szemléletet érvényesíti, az egyének

erősségeire fókuszál.

Megjegyzés 

A belső ellenőrzés feladatai között nem szerepel a pedagógusok erősségeinek megtalálása, az
interjúkban jobban kidomborodott a pozitívumok fontossága. (szmsz, vezetői interjú) A motiváció
többféle lehetőségével is él. A nevelőtestülettel közös csapatépítő programok, tanulmányutak,
projektekbe, pályázatokba való bevonás lehetőségei alkotják elsősorban a motivációs bázisát. A
kollégák jutalmazására és egyéb elismerésre rendszeresen javaslatot tesz. A nevelőtestületben
több országos elismerést szerző kolléga van. A karrierterveket támogatja.

4.3.1. Ösztönzi a nevelőtestület tagjait önmaguk fejlesztésére. A feladatok delegálásánál az

egyének erősségeire épít.

Megjegyzés 

Lehetőséget biztosít a képzéseken való részvételre, támogatja az önképzés megvalósulását (főleg
módszertani területen). Hatékonyan találja meg az adott feladatra alkalmas kollégát. (vezetői
interjú) Különös figyelmet fordít a kollégák mentális egészségének megőrzésére. Igyekszik
elsősorban a fiatalokat bevonni az innovációkba, támogatja az önálló kezdeményezéseket. A
feladatok delegálásánál figyelembe veszi a kollégák egyéni képességeit, karrierterveit. Az
alkalmazott ösztönzési formák elsősorban a pályázati lehetőségekben rejlenek. Ezekben a
programokban a kollégák lelkesedéssel és nagy számban vesznek részt. (vezetői int. Éves
beszámolók.)

4.3.2. Alkalmat ad a pedagógusoknak személyes szakmai céljaik megvalósítására, támogatja

munkatársait terveik és feladataik teljesítésében.

Megjegyzés 

Támogatja a kollégák szakmai fejlődését, megteremti az ehhez szükséges feltételeket. Támogat
minden innovatív elképzelést, ösztönzi kollégáit a szakmai fejlődésre, megújulásra. Ösztönzi
kollégáit a különböző továbbképzéseken, konferenciákon való részvételre, jó gyakorlatok
megtekintésére. (munkatervek, beszámolók, vezetői interjú) Pozitív kapcsolatot ápol a kollégákkal,
a felmerülő problémáikra hatékony segítséget nyújt. Nagy gondot fordít a munkavállalói egyéni
tervek képviseletére, mind a munkaterhelés egyenletes elosztása. A munkatársak egyéni szakmai
céljait támogatja.

4.4.1. Aktívan működteti a munkaközösségeket, az egyéb csoportokat (projektcsoport,
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például intézményi önértékelésre), szakjának és vezetői jelenléte fontosságának tükrében

részt vesz a team munkában.

Megjegyzés 

A munkaközösségek nagyon aktív, hatékony együttműködést folytatnak. Rendszeres
munkaközösségi értekezleteiken együtt dolgozzák ki a megvalósítandó célokat, terveket.
Megosztják egymás között a feladatokat. Együtt gondolkozva készítik el a dokumentumokat. A
tagintézmény-vezető számít a munkaközösség-vezetők munkájára, javaslataikra, bevonja őket a
döntéshozatalok előkészítésébe. A munkaközösség-vezetőkkel rendszeresen tárgyal
értekezleteken és azon kívül is; beszámolóik fontos részét képezik az év végi beszámolóknak.
(szmsz, munkatervek, beszámolók, vezetői interjú)

4.4.2. Kezdeményezi, szervezi és ösztönzi az intézményen belüli együttműködéseket.

Megjegyzés 

Személyiségéből adódóan nagyon hatékony közösségépítő tevékenységet folytat, támogat
minden intézményen belüli és azon kívüli együttműködést. Ezeket kezdeményezi is, de adott
esetben teret enged az önálló együttműködési kezdeményezéseknek is, pl. a jó gyakorlatok
nyilvánossá tételével kulcsszerepe van az intézményen belüli együttműködések
kezdeményezésében és szervezésében. (munkáltatói interjú, vezetői interjú)

4.5.1. A továbbképzési programot, beiskolázási tervet úgy állítja össze, hogy az megfeleljen

az intézmény szakmai céljainak, valamint a munkatársak szakmai karriertervének.

Megjegyzés 

Továbbképzési javaslatait megbeszéli kollégáival, figyelembe véve az egyéni érdeklődést, ambíciót
és az intézmény szakmai céljait. (vezetői interjú, munkáltatói interjú) Folyamatosan figyelemmel
kíséri a szakos ellátottság állapotát, rövid és hosszú távon is tudatosan tervezi a munkaerő-
gazdálkodást, a beiskolázás ütemezését, különös tekintettel a hiányszakok pótlására (pl.
informatika). Az intézmény több tagintézményből áll, általános az áttanítás egyes alacsony
óraszámú szakokon. A szakos ellátottság teljes. (Vezetői és Fenntartói int.)

4.5.2. Szorgalmazza a belső tudásmegosztás különböző formáit.

Megjegyzés 

Hatékonyan működik az intézményben a belső tudásmegosztás. A kollégák munkaközösségi és
tantestületi értekezleteken beszámolnak a szerzett tapasztalatokról, látogatják egymás óráit, jó
gyakorlatokat tekintenek meg. A továbbképzéseken szerzett tapasztalatokat, tudást megosztják
egymással, és ezeket igyekeznek a mindennapi szakmai munkájukba beépíteni. Ösztönzi a
szakmai megbeszéléseket, óralátogatásokat, a jó gyakorlatok közkinccsé tételét; megteremti ezek
feltételeit. (vezetői interjú, munkáltatói interjú) A horizontális tudásmegosztásnak külön színterei,
kialakult szervezeti formái vannak. Továbbképzésekről és a programokról a kollégák a
hagyományos értekezleteken számolnak be egymásnak. Több informális rendezvényt szerveznek,
pl. iskolai bál. Rendszeres disputa napot szerveznek. (vezetői int.).

4.6.1. Az intézményi folyamatok megvalósítása során megjelenő döntésekbe, döntések



2023. 11. 06. 22:30 PÉM - Eredmények

https://www.oktatas.hu/pem_eredmeny/!/#/ertesito/evaluation-result/SHVQ78G9MKRLFJWE 14/17

előkészítésébe bevonja az intézmény munkatársait és partnereit.

Megjegyzés 

Az intézményi döntések előkészítésébe - lehetőség szerint - bevonja a munkaközösségek vezetőit,
akik a pedagógusok véleményét is képviselik. (vezetői interjú) A nevelőtestületet érintő ügyeket
(továbbképzések, versenyek, szereplések, minősítések) a közös gondolkodás és a
problémamegoldás jellemzi (Fennt.int). Bizonyos tervezési folyamatokba a szülők képviselőit is
bevonja. (Vez. int

4.6.2. A döntésekhez szükséges információkat megosztja az érintettekkel.

Megjegyzés 

A tantestületet, partnereket rendszeresen, különböző fórumokon tájékoztatja, a döntéseket
előkészítő munkához minden szükséges információt a rendelkezésükre bocsát. Szükségszerű,
hogy információkkal lássa el az érintetteteket, támaszkodik javaslataikra, véleményükre. (vezetői
interjú, munkáltatói interjú) A megbeszélések, értekezletek vezetése hatékony (Fennt. int).
Nevelőtestületi értekezletek rendje, összehívásának módja szabályozott (SZMSZ). A diákok
véleményére, javaslataira mindig figyelemmel van.

4.6.3. Mások szempontjait, eltérő nézeteit és érdekeit figyelembe véve hoz döntéseket, old

meg problémákat és konfliktusokat.

Megjegyzés 

Jellemzően jól és megfontoltan hozza meg a döntéseit, melyben a probléma hatékony megoldása
az elsődleges. Figyel az általa vezetett közösségre, mindig képes egyensúlyt tartani a személyes és
az intézményi érdekek között. (vezetői interjú, munkáltatói interjú) Életkor szerint több csoportra
osztható a nevelőtestület, ezek eltérő problémákkal és motivációs alappal rendelkeznek (Vez.
int.). Igényli a véleményeket, támogatja a jó ötleteket (vez. int). A problémakezelése hatékony,
saját reflexiója szerint a kommunikációja kiemelkedő terület.

4.7.1. Személyes kapcsolatot tart az intézmény teljes munkatársi körével, odafigyel

problémáikra, és választ ad kérdéseikre.

Megjegyzés 

Kollégáival a személyes kapcsolata jó, a nevelőtestület problémáira érzékeny. Az intézményvezető
fontosnak tartja a pedagógusok szakmai fejlődését: ezt segíti feladatmegbízásokkal, a célzott
belső és külső továbbképzésekkel. Támogatja a továbbtanulási elképzeléseket, értekezleteken
lehetőséget biztosít a szakmai bemutatkozásra (Vez.int). A munkatársak bármikor felkereshetik,
mindig talál időt a személyes megbeszélésre. Nyitott személyiség, fogékony mások problémáira,
és igyekszik mindenkinek segíteni. (vezetői interjú)

4.7.2. Olyan tanulási környezetet alakít ki, ahol az intézmény szervezeti és tanulási kultúráját
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a tanulási folyamatot támogató rend jellemzi (például mindenki által ismert szabályok

betartatása).

Megjegyzés 

A szabályokat következetesen betartja és betartatja mind a munkatársakkal, mind a diákokkal.
Ezek az együtt meghatározott, elfogadott, következetesen betartott, mindenki által ismert
szabályok biztosítják azt, hogy az iskolai élet valamennyi résztvevője biztonságban érezheti magát
az intézményben. Kiegyensúlyozott nevelőmunkát kíván megvalósítani, melynek alapja olyan
szervezeti kultúra kialakítása, melyben a meglévő értékek mellett a nevelőtestület nyitott az újra;
az intézmény sikeréhez kulcsfontosságú a jó munkahelyi légkör. (mesterprogram, vezetői interjú,
szmsz, pp) A tantestületen belül a pozitív klíma kialakítása alapvető fontosságú (Vezetői pályázat).
Az intézményben a pedagógiai-szakmai munka zavartalan végzéséhez szükséges eszközök
rendelkezésre állnak. Vezetőként maga is tart külső és belső partnereknek szakmai előadásokat,
tájékoztatókat, jó gyakorlat átadásokat (vez. int). Rendszeresen részt vesz konferenciákon,
szakmai fórumokon, továbbképzéseken, azok aktív résztvevője.

4.7.3. Támogatja, ösztönzi az innovációt és a kreatív gondolkodást, az újszerű ötleteket.

Megjegyzés 

Szívesen fogadja az új ötleteket, nyitott az újra. (vezetői interjú) Az intézmény Boldog iskolai
program tagja, OH Bázisintézmény és Örökös ÖKO Iskola (Beszámolók, vez. int.). Kezdeményezte
a témahetek és témanapok rendszerét, koncepcióváltást; emelt óraszámú angol programot
valósítanak meg. Természettudományos képzésre kiemelten koncentrálnak. Kiemelt figyelmet
fordít az érzelmi fejlesztésre, továbbá a relaxációs programjukkal a mentális fejlesztésére.
Projektjeikről a weblapon is beszámolnak.

5.1.1. Vezetői munkájával kapcsolatban számít a kollégák véleményére.

Megjegyzés 

Kollégáival minden lehetséges esetben egyeztet; a kollégák véleménye közvetlenül vagy közvetve
is fontos számára. (vezetői interjú) Rendszeresek a vezetőtársakkal az egyeztető
munkaértekezletek, a nevelőtestületi értekezleteken a kollégáknak lehetőségük van az
intézményben folyó pedagógiai-szakmai munka és az intézményvezetés munkájának
véleményezésére (Vez.int). Közös irodában dolgozik munkaközösség-vezetőkkel így az
információcsere azonnali, visszajelzések is közvetlenek.

5.1.2. Tudatos saját vezetési stílusának érvényesítésében, ismeri erősségeit és korlátait.

Megjegyzés 

Erős hivatástudattal és elköteleződéssel rendelkezik, erősségeivel és fejleszthető területeivel
tisztában van, ezeket megfogalmazza az önértékelés és az interjúk során. (vezetői interjú, vezető
önértékelése) Az iskola szakszerű és törvényes működtetésén túl legfontosabb feladatának a
kollégák munkájának támogatását tekinti. Tudja, hogy a tantestületi összefogás mellett, a
szülőkkel, a fenntartóval, a települési önkormányzattal és a külső partnerekkel történő maximális
együttműködésben lehet csak eredményes és minőségi munkát végezni. Törekszik arra, hogy az
intézmény arculatát, hagyományait megőrizze és tovább építse. Olyan környezet kialakításán
dolgozik, ahol az alkalmazottak eredményes fejlesztő munkája biztosított. Rendszeresen látogatja
a szakmai rendezvényeket, tájékoztatókat (Vez.int, fenntartói int. ).Tisztában van erősségeivel és
gyengeségeivel is (Vez. int.)

5.1.3. Önértékelése reális, erősségeivel jól él, hibáit elismeri, a tanulási folyamat részeként
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értékeli.

Megjegyzés 

A vezető önértékelése és az interjúk egybevágnak, reális önképet mutatnak. (vezetői interjú,
vezető önértékelése, munkáltatói interjú) Folyamatosan képezi magát mind szaktanári, mind
vezetői szempontból, számít a kollégái véleményére, észrevételeire, ezeket beépíti saját vezetői
gyakorlatába. Igényli a kollégáktól a visszajelzéseket, hibáit, tévesztéseit elismeri.

5.2.1. A tanári szakma és az iskolavezetés területein keresi az új szakmai információkat, és

elsajátítja azokat.

Megjegyzés 

A saját ismeretei fejlesztésére nagy hangsúlyt fektet. Folyamatosan képezi magát, fejleszti a
vezetői és a tanári szakmai képességeit, tudását, keresi az új információkat. Munkája tudatos,
színvonalas elvégzése érdekében törekszik a naprakész ismeretek elsajátítására. (vezetői interjú)
Több szakmai közösség tagja. Jó a kapcsolata többi oktatási intézménnyel. rendszeresen
informálódik, elsősorban a hírekből. Több szakami projekt és pályázat résztvevője. Kiterjedt
köznevelési hálózaton belüli kapcsolatokkal rendelkezik. (fent. és vez. interjú stb.)

5.2.2. Vezetői hatékonyságát önreflexiója, a külső értékelések, saját és mások tapasztalatai

alapján folyamatosan fejleszti.

Megjegyzés 

Önértékelése reális, tisztában van önmaga képességeivel, felkészültségével, személyisége
sajátosságaival. Igényli, és kéri a munkájában résztvevő valamennyi partner véleményét a vezetői
munkájával kapcsolatban. Nyitott az építő jellegű kritikára, és képes a változásra. (vezetői interjú)
Reflexiói őszinték és világosan kifejtettek. A problémafelvetés és az erre megfogalmazott szakmai
válasz minden esetben megfelelő elemzések alapján fogalmazódik meg.

5.2.3. Hiteles és etikus magatartást tanúsít. (Kommunikációja, magatartása a pedagógus

etika normáinak megfelel.)

Megjegyzés 

Mind az írott dokumentumok, mind a szóbeli interjú ezt támasztják alá. Olyan iskolát képzel el,
amely rugalmasan tud alkalmazkodni a társadalmi elvárásokhoz, ahol a tanulási környezet a
tanulók számára megértő, motiváló, biztonságos közeget jelent, ahol lehet építeni a tanulói
kíváncsiságra és aktivitásra, ahol az intézményi klíma támogató belső és külső
kapcsolatrendszerrel rendelkezik, ahol az alkalmazotti közösség minden tagja a lehető
legteljesebben kibontakozhat (vezetői program). A minőségi munka akkor válik az iskola
alapelemévé, ha a munkatársak megtapasztalják a vezető ilyen irányú elkötelezettségét (vez.
interjú). Magatartásában, kommunikációjában etikus, hiteles (fent. interjú). Rendszeresen és
korrekt módon informálja a intézményvezetést az előrelátható problémákról, azok megoldásában
partneri módon vesz részt. A fenntartóval közvetlen kapcsolata nincs, együttműködik a változások
kommunikálásában (Fennt.int).

5.3.1. A vezetési programjában leírtakat folyamatosan figyelembe veszi a célok kitűzésében,
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a tervezésben, a végrehajtásban.

Megjegyzés 

A mesterprogramjában megfogalmazott elképzeléseit és az ezzel kapcsolatos feladatokat beépíti
munkaterveibe. Képes a változtatásokra, ha szükséges. (mesterprogram, munkatervek, vezetői
interjú) Vezetési programja mesterprogramba részletesen kifejtett. Értékőrzésre és a jelenleg jól
működő folyamatok szinten tartására, fejlesztésre koncentrál. Kollégáival a továbbképzésekre és
a pályázati fejlesztésekre teszi a hangsúlyt. Kiemelt a szülőkkel való kapcsolattartás és az
iskolakép fejlesztése. Ezek az elhatározások tetten érhetők a napi vezetési gyakorlatban. (vezetői
pályázat, vez. interjú)

5.3.2. Ha a körülmények változása indokolja a vezetői pályázat tartalmának felülvizsgálatát,

ezt világossá teszi a nevelőtestület és valamennyi érintett számára.

Megjegyzés 

A szóbeli interjú ezt támasztja alá. Az esetleges változások okait a tantestület számára
értekezleten nyilvánosságra hozta. A vészhelyzet miatt, a digitális munkarendre való felkészülés
miatt, a belső képzéseken a digitális és az IKT módszertan nagyobb szerepet kapott. (vez. interjú)


